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Acta de la primera sesión extraordinaria de la Comisión de Quejas y Denuncias del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco




[bookmark: _GoBack]Siendo las diez horas con cuarenta y cinco minutos del 24 de octubre de 2020, a través del programa de video llamadas ZOOM Video y, en términos de la convocatoria de fecha 23 de octubre del año en curso, mediante video conferencia, se reunieron las y los integrantes de la Comisión de Quejas y Denuncias de este organismo electoral, para celebrar la primera sesión extraordinaria, de acuerdo al siguiente:
	
	ORDEN DEL DÍA

	1. Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día.

2. Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del proyecto de resolución de la Comisión de Quejas y Denuncias del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, respecto de la solicitud de adoptar las medidas cautelares a que hubiere lugar, formulada por las ciudadanas Brenda Alejandra Romo Sánchez y Rosa Mireya Flores Ramos, dentro del procedimiento sancionador especial, identificado con el número de expediente PSE-QUEJA-002/2020 y acumulado PSE-QUEJA-003/2020.




	[bookmark: _Hlk5467353]DESARROLLO DE LA SESIÓN

	PARTICIPACIÓN

	Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	Manifiesta: “Buenos días a las consejeras integrantes de la Comisión de Quejas y Denuncias del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, que participan el día de hoy en los términos de la convocatoria de fecha 23 de octubre de 2020 y, siendo las 10:12 diez horas con doce minutos del 24 del mes y año en curso, iniciamos la primera sesión extraordinaria a la que fuimos debidamente convocadas y convocados.”

Añade: “Le solicito al secretario técnico verifique la asistencia virtual de la presente videoconferencia y si hay quórum haga el favor de manifestar la declaratoria correspondiente.”

	Secretario Técnico
	Expresa: “Con mucho gusto consejera presidenta, en atención a lo solicitado,  doy cuenta que mediante mensaje enviado a sus correos institucionales, así como a la Secretaria Ejecutiva, del Director Jurídico del instituto, el día veintitrés de octubre del año en curso, se convocó oportunamente a las y los integrantes de esta Comisión, habiéndose adjuntado los archivos digitales del orden del día y del documento relacionado con el punto número 2 a desahogar en la presente sesión.

Se encuentran siguiendo esta sesión por videoconferencia:

	Integrantes
	Representación

	Mtra. Zoad Jeanine García González
	Consejera electoral integrante

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista
	Consejera electoral integrante

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	Consejera electoral presidenta de la Comisión

	Víctor Juan Uribe Macedo
	Director Jurídico

	Luis Alfonso Campos Guzmán 
	Secretario Técnico





	Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	Señala: “Muchas gracias secretario técnico, una vez verificada  la asistencia y la certificación del quórum, se declara formalmente instalada la presente sesión extraordinaria.”

Añade: “A continuación le solicito al secretario técnico, de lectura al primer punto del orden del día, por favor.” 


	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	1. Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día.

	Silvia Guadalupe Bustos Vásquez 
	Manifiesta: “Está a su consideración el orden del día en los términos propuestos compañeras, compañeros.”

Añade: “Bien, al no existir consideraciones al respecto, le solicito al secretario técnico, proceda a tomar la votación a las consejeras integrantes de esta Comisión.”

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	AC01/CQD
24-10-2020
	Punto de acuerdo:
Se aprueba el orden del día en los términos propuestos.

	
Cuadro de votaciones
	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Zoad Jeanine García González
	*
	
	

	Claudia Alejandra Vargas Bautista
	*
	
	

	Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	*
	
	


Punto de acuerdo aprobado por unanimidad.


	Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	
Señala: “Gracias. En vista de lo anterior, le solicito a usted secretario técnico continúe con el siguiente punto del orden del día.”


	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	2. Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del proyecto de resolución de la Comisión de Quejas y Denuncias del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, respecto de la solicitud de adoptar las medidas cautelares a que hubiere lugar, formulada por las ciudadanas Brenda Alejandra Romo Sánchez y Rosa Mireya Flores Ramos, dentro del procedimiento sancionador especial, identificado con el número de expediente PSE-QUEJA-002/2020 y acumulado PSE-QUEJA-003/2020.

	Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	
Manifiesta: “Gracias. Le solicito al secretario amablemente tenga a bien darnos cuenta del proyecto que se somete a nuestra consideración.”


	Secretario Técnico
	Comenta: “Claro que si consejera presidenta.”

Añade: “El proyecto de resolución que se pone a su consideración, deriva del procedimiento sancionador especial identificado con el número de expediente PSE-QUEJA-002/2020 y su acumulado PSE-QUEJA-003/2020, del índice de esta autoridad administrativa.

En los procedimientos de origen, las ciudadanas Brenda Alejandra Romo Sánchez y Rosa Mireya Flores Ramos, denuncian hechos que consideran  violatorios de la normatividad electoral vigente en el estado de Jalisco, al considerar que el mensaje mediante el cual la diputada local Erika Pérez García, hace del conocimiento de la ciudadanía la rendición de su segundo informe de labores, se difundió fuera del plazo previsto en la norma electoral local.

De las actuaciones que integran los expedientes, se advierte que el informe de labores de la legisladora mencionada se rindió el 13 de octubre de 2020 y que, el día 22 del mes y año en curso, en las afueras de la Unión Ganadera Regional de Jalisco, en el municipio de Tlaquepaque, Jalisco, se encontró un anuncio, de los conocidos como espectaculares, en el que por ambos lados se hace referencia al segundo informe de actividades de la diputada local.

En el proyecto, se declara procedente la adopción de las medidas cautelares solicitadas por las denunciantes, al haberse constatado la existencia del mensaje denunciado, después de los cinco días previstos en el artículo 255, párrafo 2, del Código Electoral del Estado de Jalisco, mismo que debió haberse retirado a más el día 18 de octubre de 2020. Asimismo, se ordena el retiro del mensaje citado, lo que deberá de realizar la denunciada en el término de 24 horas, así como informar el cumplimiento a dicha determinación. 

Es cuanto consejera presidenta, consejeras electorales.


	Silvia Guadalupe Bustos Vásquez 
	Manifiesta: “Está a su consideración el proyecto de resolución.”

Agrega: “Si me permiten yo tengo una observación que me gustaría proponerla para incluirla en el proyecto. El proyecto que se nos circuló no contemplaba medidas de apremio, en este sentido, me parece que sería prudente insertar o contemplar una amonestación pública en caso de incumplimiento a la resolución atinente y que, en caso de énfasis en el mismo, se imponga gradualmente las conducentes de las previstas en el código electoral.”

Cede el uso de la palabra la consejera electoral Zoad Jeanine García González.  


	Zoad Jeanine García González
	Señala: “Muchas gracias consejera presidenta de esta Comisión. Buenos días a todas y a todos, estoy de acuerdo en la propuesta de añadir la medida de apremio en caso de incumplimiento. Muchas gracias.”
  

	Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	Expresa: “Muchas gracias consejera.”

Cede el uso de la palabra a la consejera electoral Claudia Alejandra Vargas Bautista.


	Claudia Alejandra Vargas Bautista 
	Refiere: “Muchas gracias consejera presidenta, entonces nada más para aclarar y verificar ¿la medida de apremio consistiría en una amonestación pública, es correcto?


	Silvia Guadalupe Bustos Vásquez 
	Responde: “Así es, es correcto.” 

	Claudia Alejandra Vargas Bautista
	Comenta: “De acuerdo, gracias.”

	Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	Manifiesta: “Gracias a ustedes por sus observaciones.”

Añade: “En este sentido, le solicito al secretario técnico, proceda a tomar la votación a las integrantes de la Comisión.”
 

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.


	
Cuadro de votaciones
	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Zoad Jeanine García González
	*
	
	

	Claudia Alejandra Vargas Bautista
	*
	
	

	Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	*
	
	


Punto de acuerdo aprobado por unanimidad.


	Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	Manifiesta: “Muchas gracias secretario técnico. En virtud de haberse agotado los asuntos del orden del día, agradezco su asistencia y, siendo las 10:19 diez horas con diecinueve minutos, del día 24 de octubre del presente año, se da por concluida la presente sesión. Muchas gracias.”


	Por la Comisión de Quejas y Denuncias 

	



Silvia Guadalupe Bustos Vásquez 
Consejera electoral presidenta

	



Zoad Jeanine García González 
Consejera electoral integrante
	



Claudia Alejandra Vargas Bautista 
Consejera electoral integrante

	



Luis Alfonso Campos Guzmán
Secretario Técnico


	Las firmas que aparecen en esta hoja autorizan el acta de la primera sesión extraordinaria celebrada por la Comisión de Quejas y Denuncias del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, el 24 de octubre de 2020. El video de la sesión puede ser visualizado en el vínculo siguiente: https://www.youtube.com/watch?v=jDJc7sw6D6I ------------------------------------------------------------------------------------
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